

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ольга

Возраст: 50

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.01.2009 07:05:00

формирования заключения врача: 21.01.2009 13:47:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166527/answer/166528>



Заключение врача

Здравствуйте, Ольга!

Гонорея, будь она при постоянном употреблении алкоголя или у непьющего, выявляется одинаково (обычно, начиная со 2 - 3 дня после контакта с больным).

С уважением, Константин В. Головченко.